3 1.4 4.5 1., 1 1.4 1 ¥
A=j(p(x)—f(x))dx=j(—x4——x —-—X +2x)dx=[———x5——x ——x3+x2} =24
: 197 797 73 45" "9 9 0

Aufg. Al BE
14 1, | . - 3
f(x)=0=> §X (-x+4)=0=x, =0 dreifache Nst, x, =4 einfache Nst.
12 f/(x)=é—(—4x3+12x2)=§x2(—x+3) /
f(x)y=0=x;=0;x, =3
Z.B. unter Zuhilfenahme einer Skizze von G, : f ist streng monoton zunehmend im Intervall
]—o0; 3] und streng monoton abnehmend im Intervall [3;e[: H(3|3)
18 (x) =%(—1 2x2 + 24x) :g-x(—x +2) 8
£/(x) =0=> x, =0; X, =2 jeweils einfache Nullstellen von .
Mit f(O)=O;f(2)=E;f’(0)=O;f/(2)=1—6—:> W, y=0;w, :y=1—§(x—2)+E
. 9 9 9 9
1.4 Graphen 4
A
y | G
S . D!
1
" Wil Tmm ﬂ Y
L gl
, | G
( W \Jf
/
J X
.
/ 9 2 4
/ .
/<
2.1 p(x) =ax? +bx +c;p/(x) =2ax +b 8
p(0) =0;p(3) = 3;p’(3) =0 = z.B. mit Einsetzverfahren p(x) = —% x2 + 2x
oder Uiber Scheitelpunktform
- | Graph siehe 1.4
2.2 Markierung ' 5




—-3-

Aufg. Al BE
. 7
2.3 p(x)=f(x)—_—>%x“—gx3 —%x2+2x:o;(x1=0);(x2=3)
1.3 4., 1 1., 1. 2
—X" ==X =—X4+2):(X=3) ==X —=X——
X X TgxFAix=d)=gx g3
1 1.2
3 2—§x—§=0:>(x3—3),x4——2
. . 16
Schnittpunkt im lll. Quadranten (-2| —?)

2.4 g:y=m-(x-3)+4 6
Berthrung = doppelte Lésung der Gleichuhg a(x) =p(x) :%xz +(M-2)x+4-3m=0
D=(m-22—4.1.(4-3m)=m2 -4

3 3
D=O:m1‘2 Zi‘g\/é'

3.1 6=4~2r1t+4h+4r:>h=%—(21t+1)r S
V=rlzh= V() == (gr2 _r® —2m).

3.2 V/(r) = n(3r —6mr2 — 3r2) 7

1
V/(r)=0=r=0e D, vr,= ~0,137
(=0=n VYT o
Z.B. mithilfe einer Skizze von Gv/ : Relatives und absolutes Maximum von V bei r = 0,137
Maximales Volumen, wenn der Radius ca. 0,137 m betrégt.
' 60

Gesamt:




